

# 如愿以偿拿到了驾照,没有想到乐极生悲 上午刚领到驾照 下午酒驾分扣光

张 飞

太和县一司机王某某因为听说无证要被拘留,平日里自己的私家车都闲在家里“睡觉”,于是发誓一定要拿到驾照。7月15日上午,经过几个月的学习之后,王某某如愿以偿地拿到了驾照,没有想到乐极生悲,上午刚刚拿到的驾照,下午却因酒驾分被扣光。

## 有没有驾照自己不知道

当日下午16时许,交警二中队民警在团结路与太和路口开展酒后驾驶专项治理行动。行动开始后,民警拦住了一辆现代轿车,透过车窗,民警们就闻到了一股浓烈的酒味。对其进行呼气酒精检测,结果显示酒精含量达到724mg/ml,几乎接近醉酒状态。

当民警要求其出示驾驶证时,想到揣在怀里还没有

“焐热”的驾驶证,王某某却撒起谎来:“我也不知道自己有没有驾驶证。”这话让民警在紧张、严肃的工作中差点笑起来。再问王某某详细情况,王某某不得不继续蒙骗交警说,自己在驾校报考的机动车驾驶证,刚刚才考完了科目三,考完后驾校也没有给自己来电话,所以自己也拿不准有没有驾驶证了。

## 拿证后与朋友小聚贪杯

随后,民警迅速通过网络查询得知,王某某刚刚于今年7月11日取得了机动车驾驶证,且证实王某某已领取了自己的驾驶证。

看到民警对自己的情况已经了如指掌,王某某不得不乖乖地掏出了驾驶证。当看到民警依法罚款1000元、驾驶证记12分并暂扣6个月的处罚结果。王某某用手不停

地揪住头发,后悔地说道:“我今天上午刚刚拿到驾驶证,几个朋友小聚,谈到刚拿的驾照,兴奋之余喝了几杯啤酒,没有想到事情会这么‘严重’!”

警方提醒广大驾驶员,不要心存侥幸,否则将给自身和他人带来难以弥补的伤痛。为了自身和他人的生命安全、家庭幸福,请自觉杜绝酒驾,切勿以身试法。

## 长江上首件非法捕捞案宣判

星报讯(苏山奎 记者 王小雨 李青松) 7月15日,长江上首件非法捕捞水产品案在芜湖市镜湖区人民法院一审宣判,被告人周某和朱某因在长江禁渔期内采用电击的方式违法捕鱼,被以非法捕捞水产品罪分别判处有期徒刑6个月(缓刑6个月)和4个月(缓刑4个月)。

据了解,今年4月29日,周某和朱某采用私自改装的电鱼设备,在长江非法捕鱼时被长航繁昌民警当场查获,周某和朱某被刑事拘留。经查,4月1日长江实行禁捕以来,周某和朱某多次在长江非法电捕鱼,获利数千元,两人的这种方式不仅可将大鱼电晕,小鱼电死,还会危及到周边水中其它微生物的安全,对附近水域的生态平衡产生极大破坏。此次以非法捕捞水产品罪追究非法捕鱼者刑事责任,在长江上尚属首次,将有效震慑长江非法捕捞行为,促进长江生态资源的保护。

## 服刑病犯或在监就能看病

星报讯(尤仁祥 实习生 陈静 记者 刘欢) 7月15日下午,监狱医学远程会诊项目调研论证会在淝河监狱(省监狱总医院)举行,该论证项目为淝河监狱和安徽医科大学第一附属医院合作项目。据了解,医学远程会诊利用信息化技术和数字多媒体,通过网络技术,传输CT图片、心电图等病人信息,进行多方会诊,以节约诊断时间、提高医疗诊断效率,及时抢救病人。

目前,双方协商合作建立远程会诊分中心,以监狱总医院为枢纽,建设监狱系统医学远程会诊网络。监狱医学远程会诊网络一经开通,可对全省服刑病犯进行综合诊断,减少服刑人员就医费用,保证监狱的安全管理,并依法保障服刑人员的合法权益。

## 淮南市首发“人身保护令”

星报讯(刘福忠 杨勇 记者 圣林) 近日,淮南市田家庵区人民法院民一庭对一起离婚诉讼中无故殴打妻子的姚某作出全市首例“人身安全保护民事裁定”——“人身保护令”,姚某也因此成为淮南市第一张“人身保护令”限制暴力行为的对象。

21岁的淮南市某医院护士王某2004年经人介绍认识了比她大10岁的某企业工人姚某,两人认识不久便建立了恋爱关系,2005年3月双方登记结婚,2006年生育一女。王某向法院诉称:婚后6年来由于姚某有重男轻女的思想,加之双方年龄差距大,性格不合,争吵不断。更严重的是,姚某曾于2009年1月和2010年1月两次将王某打伤到医院治疗。这次王某起诉到法院后,便依法申请了“人身保护令”,请求法院保护。



## 出征北极

7月16日,黄山市黄山区专门举办“黄山北极熊”出征北极冰海启动仪式,被誉为“黄山北极熊”的当地残疾人崔德益将于8月1日踏上征程,奔赴北极,挑战冰海游泳极限。“黄山北极熊”系“中国冰人”王刚的关门弟子,此次出征他将挑战冰海游泳的世界纪录。吴敏 葛军

## 网吧上网丢性命 起因竟是这般

判决一年后,赔偿仍然没有全到位

记者 陈明

倍受关注的黄山休宁县“3·10”网吧杀人案,由于连带责任人休宁县“新视野”网吧于判决一年后也未能赔偿,网吧对中院的判决不服提起上诉。7月15日上午,记者来到庭审现场,发现网吧及其代理人却未能出庭。

### 索要手机不成赶走上网人泄愤

休宁县海阳镇村民夏桂平和儿子夏有龙在休宁当地靠开出租车为业,一家人生活其乐融融。可是,一向为人友善的夏有龙在网吧无故被杀,一个完整的家从此支离破碎。

2010年3月份,因为出租车出了故障,夏桂平让儿子夏有龙去修理厂修理。3月10日下午,夏有龙将车开到了修理厂,由于一时修理不好,无事可做的夏有龙到附近的“新视野网吧”(工商登记为新长城网吧)上网,正好碰到该县的杨丽祥找来一伙人前往该网吧找老板杨昌熙索赔在网吧丢的手机。因当时杨昌熙不在,杨丽祥电话要求杨昌熙到网吧商谈,杨昌熙称有事不能到场,致使在场一伙人中的胡昭卫不满,两人遂商议以赶走网吧上网顾客泄愤。

### 的哥不愿意下网争执中被刺死

在两人驱赶顾客的过程中,由于夏有龙不愿下机而与胡昭卫发生争执,继而互相殴打,杨丽祥见状与胡昭卫一起殴打夏有龙。期间,胡昭卫趁夏有龙不备使用随身携带的尖刀,刺中夏有龙右胸部,随后夏有龙因失血性休克死亡。

案发后,胡昭卫与杨丽祥相继被公安机关抓获。同年7月2日,经过黄山中院审理,胡昭卫、杨丽祥分别被判刑。同时,二人分别给予夏桂平一家经济赔偿。而休宁县“新视野”网吧则承担补偿赔偿责任。

由于“新视野”网吧不服判决上诉至黄山中院,7月15日,黄山中院对此进行了审理。15日上午9时,记者来到黄山中院二庭,作为上诉人的该网吧及代理人却迟迟未能到场。

## 家庭电动修脚

上海和味堂老年三宝之一秀脚牌电动修脚乐(国家实用新型专利电动修脚器专利号:200820057320.0),是新一代家用电动修脚工具,通过特制的旋转磨磨,在家1-2分钟就能轻松去除脚垫、老茧、厚皮、死皮、鸡眼、厚灰指甲,不损伤正常皮肤。

◆无需泡脚,无需技术,像使用电动剃须刀一样方便;  
◆特设防尘装置,可防止大面积修脚时粉尘飞扬;  
◆随机赠送的特制嵌甲钳,轻松去嵌甲;

喜讯:电动修脚乐优惠活动,原价268元,优惠价198元。时间7月17号到7月23号。

订购电话:0551-3905800(市内免费送货)  
地址:合肥养生药房(三孝口邮局斜对面)普济药房(乐善生商厦)蚌埠工农(工农路9号)淮南仁济(润丰宾馆旁)安庆宝芝堂(116医院对面)阜阳华利(三里小学旁)宣城吉午氏安宁店(状元北路)淮北华利(分店(人民医院住院部西门对面)宿州兴华(市立医院旁)亳州济世堂(灵津渡大桥南头50米)六安大别山50号药房

